
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Ρωσική Ορθόδοξη Εκκλησία προσέφερε σειρά
«Ορθόδοξη Εγκυκλοπαίδεια» στο Πολιτιστικό κέντρο
της Ισλαμικής Δημοκρατίας Ιράν στη Μόσχα
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Στις 23 Σεπτεμβρίου 2010 στο Πολιτιστικό Κέντρο στην Πρεσβεία της Ισλαμικής Δημοκρατίας Ιράν
στη Ρωσική Ομοσπονδία πραγματοποιήθηκε η συνάντηση του Γραμματέα επί των υποθέσεων
εξωτερικού του ΤΕΕΣ ιερέα Σεργίου Ζβοναριώφ και του στελέχους της Γραμματείας κ. Δ.
Σαφόνωφ με το Διευθυντή του Πολιτιστικού Κέντρου Δόκτωρ Αμπουζάρ Αιμπραχίμ Τορκαμάν. Στα
πλαίσια της συνάντησης οι εκπρόσωποι της Ρωσικής Εκκλησίας προσέφεραν στο Πολιτιστικό
Κέντρο σειρά «Ορθόδοξη Εγκυκλοπαίδεια».

Ο πατήρ Σέργιος ενημέρωσε λεπτομερειακά τον Δρ. Τορκαμάν για την έκδοση, την ιδέα και την
επιστημονική ομάδα, η οποία εργάζεται για την υλοποίηση του σχεδίου. Ο Δρ. Αμπουζάρ Αιμπραχίμ
ευχαρίστησε για το πολύτιμο δώρο και από την πλευρά του πληροφόρησε σχετικά με τις εκδόσεις
με θέμα της Ρωσική Ορθόδοξη Εκκλησία και τα αξιοθέατα της Ρωσίας, στις οποίες συμμετείχε,
καθώς και για πολύτομα εκδοτικά σχέδια για το Ισλάμ, τα οποία αυτή τη στιγμή υλοποιούνται στο
Ιράν.

Επίσης κατά τη διάρκεια της συνάντησης συζητήθηκαν θέματα σχετικά με το επικείμενο ταξίδι από
6 έως 9 Οκτωβρίου στην Τεχεράνη της αντιπροσωπείας της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας για τη
συμμετοχή στη 8η συνεδρία της Μικτής Ρωσο-Ιρανικής Επιτροπής επί του διαλόγου «Ορθοδοξία -
Ισλάμ» με θέμα «Ο Ρόλος της θρησκείας στο βίο του ανθρώπου και της κοινωνίας».

Ο π. Σέργιος αναφέρθηκε και στη μεγάλη σημασία, την οποία δίνουν στο διαθρησκειακό διάλογο
στη Ρωσική Εκκλησίας, συμπεριλαμβανομένου και του διαλόγου με την ισλαμική κοινότητα του
Ιράν, ο οποίος συνεχίζεται εδώ και 15 πλέον χρόνια. «Ο διάλογός μας δεν εξαρτάται από τις
πολιτικές μεταρρυθμίσεις και είναι πέραν της πολιτικής, πράγμα το οποίο εξασφαλίζει την
βιωσιμότητά του», τόνισε ο Γραμματέας επί των υποθέσεων εξωτερικού του ΤΕΕΣ. Σύμφωνα με τον
π. Σέργιο, παρ΄ όλες τις δυσκολίες εξαιτίας του καθεστώτος των διεθνών κυρώσεων απέναντι στο
Ιράν, ένας διάλογος σεβασμού των θρησκευτικών κοινοτήτων και των δυο χωρών μπορεί και πρέπει
να αναπτύσσεται και στο εξής.



Με βάση την εμπειρίες από αυτό το διάλογο της Επιτροπής «Ορθοδοξία -Ισλάμ» η Ρωσική
Ορθόδοξης Εκκλησίας επιχειρεί να διεξάγει σήμερα διάλογο με τις παραδοσιακές μουσουλμανικές
κοινότητες και των άλλων χωρών όπως της Τουρκίας και της Αιγύπτου. Από την πλευρά του ο Δρ.
Αμπουζάρ Αιμπραχίμι δέχθηκε την ανάγκη της συνέχειας και της εμβάθυνσης του διαλόγου στα
πλαίσια της Μικτής Ρωσο-Ιρανικής Επιτροπής και υπογράμμισε το ρόλο του για τους λαούς και των
δυο χωρών.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/56661/
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